



扫码看视频

向世界羽联提交退役申请, 现因伤病回省队调整 何冰娇: 没到告别的时候

刚打完巴黎奥运会, 何冰娇就要退役了?
8月13日, 世界羽联的一则消息在国内体育圈炸开了锅: 中国羽毛球运动员何冰娇正式向世界羽联提交退役申请, 将不再参加国际级别的赛事。一时间, “何冰娇退役”的消息传遍网络。随后, 现代快报记者从江苏省羽毛球队了解到, 何冰娇并未退役, 只是不再征战羽毛球国际赛事, 现因伤病回省队调整。离开国际赛场, 并不意味着何冰娇退役, 在新的“主场”, 我们仍然可以看到何冰娇征战的身影。

现代快报/现代+记者 王卫

何冰娇还将继续代表江苏省羽毛球队征战 新华社发

从青奥冠军到世界冠军

江苏是羽毛球大省, 培养出过孙俊、葛菲、顾俊、戴韞、蔡赅、王适娴等一大批羽毛球名将。

何冰娇于1997年3月出生在江苏苏州, 父母都曾是苏州市儿童业余体校的体操教练, 何冰娇从小就在体校长大。

“因为学校的体操房和羽毛球房紧挨着, 她父母就把她送过来让我们带, 后来发现她很适合打羽毛球, 很有缘分。”何冰娇的启蒙教练沈龙介绍, 5岁时, 何冰娇就正式开

始在苏州市儿童业余体校练习羽毛球。

很快, 何冰娇就打出名堂, 11岁时代表苏州队打比赛, 就斩获了女单冠军。第二年, 何冰娇进入江苏省羽毛球队, 2011年进入国青队。

2014年, 南京青奥会, 主场作战的何冰娇一举斩获羽毛球女单冠军, 算是在中国赛场和国际赛场扬名。

进入成年队之后, 何冰娇斩获多个羽毛球大师赛、公开赛冠军。直到2021年, 苏迪曼杯世界羽毛球锦标赛, 何冰娇与队友一同夺冠,

成为南京体育学院第103位世界冠军。

东京奥运会, 何冰娇获得羽毛球女单第四名。本届巴黎奥运会, 何冰娇再进一步, 获得银牌, 登上领奖台, 这是江苏羽毛球女单选手在奥运会上的最好成绩。

诠释奥林匹克精神

在巴黎, 真正让何冰娇出圈的, 是她的一个暖心举动。

在巴黎奥运会羽毛球女单颁奖仪式上, 何冰娇站上领奖台时, 手持一枚西班牙奥委会徽章。对于这一

举动, 何冰娇解释道: “我拿的这个徽章是西班牙队给我的, 半决赛的对手马林因伤不得不退出, 我对她感到同情, 因为马林是一位杰出的运动员和对手, 我希望能把她的精神带入决赛。我祝愿她早日康复。”

那场半决赛, 西班牙运动员马林在杀球落地后突发膝关节扭伤, 发出一声惨叫, 随后躺在地上。简单处理后, 戴上护膝的马林仍想坚持比赛, 在尝试了两个球后, 她跪在地上, 低头痛哭, 最终退赛。

在马林受伤后, 何冰娇第一时间上前查看, 对手因伤退赛, 何冰娇的脸上写满了同情与遗憾。

赛场上的马林哭了, 赛后, 何冰娇也流下了眼泪, 她说: “最不愿意看到这种事情发生, 马林最后还给我加油, 让我决赛好好打。”随后, 马林又因伤退出了铜牌争夺战, 无缘领奖台, 这才有了何冰娇手握西班牙奥委会徽章登台领奖的一幕。

何冰娇充满奥林匹克精神的举动, 获得了国际社会的一致认可。

国际奥委会在社交账号发布了何冰娇手持徽章的照片, 并对这名中国运动员超越竞技体育的举动评论道: “这就是奥林匹克价值观的意义。”西班牙奥委会发帖向何冰娇表示感谢, 认为这一举动是“最好的奥林匹克精神”。西班牙多家媒体也对此进行了报道, 盛赞何冰娇。

这一场景, 也成为奥林匹克史上光辉的一幕。

还没到告别的时候

8月13日, 就在巴黎奥运会落幕的两天之后, 世界羽联中文官方微博发布了一条消息, 让中国体育圈炸开了锅: 中国羽毛球运动员何冰娇正式向世界羽联提交退役申请, 将不再参加国际级别的赛事。

一时间, 何冰娇退役的消息登上微博热搜首位。

何冰娇因为在巴黎奥运会上的表现, 成为中国体育代表团最受关注的运动员之一, 奥运会刚刚落幕, 何冰娇还没有回到江苏, 就宣布退役了?

对此, 现代快报记者采访了江苏省羽毛球队, 得知确切消息: 何冰娇没有退役, 只是不再征战羽毛球国际赛事, 现因伤病原因回省队调整。

也就是说, 何冰娇只是向世界羽联提交了不再参加国际赛事的申请, 并不是真正的退役。世界羽联那句“提交退役申请”, 着实把不少人带进了沟里。

但无论如何, 何冰娇已经决定告别国际赛场。在国际赛场上, 何冰娇斩获两座苏迪曼杯冠军奖杯、两座尤伯杯冠军奖杯、两座世青赛团体冠军奖杯和一项青奥会单项冠军以及一项奥运会单打银牌。如今, 回到省里的何冰娇, 将继续代表江苏省羽毛球队征战。

明年, 第十五届全运会将在粤港澳大湾区举行, 我们或许还能看到何冰娇征战全国顶级赛事的身影。

刘德华、葛优……谁是你的国庆档首选?



暑期档的热潮尚未散去, 影迷们已经迫不及待地目光投向了即将到来的国庆档期。

据猫眼专业版, 当前2024国庆档已有6部新片正式定档。刘德华领衔的《危机航线》, 葛优担纲的《爆款好人》, 肖央主演的《出入平安》……看阵容, 今年国庆档的竞争依旧激烈。哪一部将成为你的国庆档首选?

现代快报/现代+记者 任雨风

《危机航线》

导演: 彭顺
主演: 刘德华/张子枫/屈楚萧/刘涛/郭晓东等
类型: 动作/犯罪/灾难

刘德华, 这位娱乐圈公认的劳模, 已累积塑造了超过222个银幕形象, 几乎年年与观众相约大银幕, 成就了一段段光影传奇。此次由他监制并主演的《危机航线》, 作为中国首部空中犯罪大片, 定档9月30日上映。

影片巧妙编织了一个扣人心弦的故事框架: 在一架五星级A380超豪华客机的国际首航途中, 一场突如其来的劫机事件打破了原本的宁静。国际安保专家高皓军(刘德华饰)挺身而出, 与暴徒展开生死较量。然而, 这场危机远不止于此, 他挚爱的女儿小军(张子枫饰)被困机舱, 劫匪头目Mike(屈楚萧饰)

以全机800余人生命为筹码进行威胁。同时, 小军的母亲傅源(刘涛饰)也身处险境, 机上乘客的命运紧密相连, 情感纠葛与生死抉择交织成网, 令整个故事张力十足, 引人入胜。

据悉, 为了将这场高空中的惊魂之战呈现得淋漓尽致, 片方不惜成本, 按照1:1的比例实景打造了A380的三层机舱, 力求还原每一个细节。残酷的劫杀、紧张的对决与豪华的机舱环境形成了鲜明对比, 这种反差带来的视觉冲击力和情感张力, 无疑是影片的一大亮点。

《爆款好人》

导演: 宁浩、徐磊
主演: 葛优/李雪琴/杨皓宇/吴磊/贾冰等
类型: 剧情/喜剧

电影《爆款好人》, 以一抹熟悉的风格令人倍感亲切, 海报上那句



图片来源: 官方海报

“十一又见张北京”, 更是格外亮眼。

该片是“我和我的系列”中“北京故事”的长片续作。《我和我的祖国》中, 给外地小孩送奥运会开幕式门票的北京“的哥”, 以及《我和我的家乡》中拿医保卡帮亲戚看病就医的“老好人”……随着《爆款好人》定档10月1日, 由“国民大爷”葛优三度倾情诠释的“小人物”张北京又回来了!

一晃四年过去了, 张北京的故事又有了哪些新进展?

在《爆款好人》中, 张北京遭遇了职业生涯与家庭生活的双重挑战。原本精心筹备, 渴望在儿子(吴磊饰)婚礼上作为父亲发表感言的他, 却不料这一殊荣被后爹(贾冰饰)意外夺走。而在与单亲母亲小琴(李雪琴饰)一系列不打不相识的趣事中, 张北京意外走红网络。面对突如其来的“爆红”, 张北京的人生又会有哪些新的变化?

值得一提的是, 该片是导演宁

浩首次以合作的方式与年轻导演徐磊共同拍摄, 李雪琴、杨皓宇、吴磊、贾冰等实力演员的加盟, 也为影片注入了全新的创意与活力。

《出入平安》

导演: 刘江江
主演: 肖央/阿云嘎/古力娜扎/黄小蕾等
类型: 剧情/家庭/灾难

电影《出入平安》由肖央、阿云嘎、古力娜扎、黄小蕾等主演, 作为今年率先吹响国庆档号角的影片, 定档9月30日上映。

影片根据真实事件改编, 讲述了死刑犯郑立棍(肖央饰)在押运途中突遇地震, 在天灾面前, 仅剩24小时生命的死囚郑立棍和负责看守的警察尉迟晓(阿云嘎饰)如何做出人生抉择的故事。

从《唐人街探案》中的精彩演

绎, 到《误杀》中独挑大梁, 肖央凭借深刻的角色塑造能力, 早已稳稳坐上了大银幕一番男主的宝座。《出入平安》中, 他再次挑战自我, 饰演一个复杂多维的死刑犯角色, 其表现无疑成为影片的一大亮点。

而导演刘江江凭借此前导演的《人生大事》, 不仅收获了高达17亿的票房佳绩, 更一举夺得第35届中国电影金鸡奖“最佳导演处女作奖”。

此番, 刘江江携新作《出入平安》归来, 能否再次创造票房与口碑的双重战绩, 肖央又能否在新角色中展现更加耀眼的演技, 成为众多影迷与业内人士共同关注的焦点。

据悉, 除了这三部影片, 今年暑期档以《传说》收获惨淡票房的成龙, 也将携新作《P计划》归来。此外, 由舞剧改编的《只此青绿》、备受小朋友们喜爱的经典IP《新大头儿子和小头爸爸6: 迷你大冒险》等影片, 也将在国庆档与观众见面。